
EMŠ 2025: Teqballovému festivalu v Prešove
kraľoval majster sveta z Rumunska
Tri dni plné dynamického teqballu, viac ako 70 špičkových hráčov z 12 krajín sveta, medzi nimi majstri a
majsterky sveta, víťazi Európskych hier, svetové jednotky a množstvo účastníkov zo svetovej TOP 10 v
každej kategórii. To je stručná vizitka medzinárodného podujatia Challenger Teqball League, ktorá mala v
Prešove jednu zo svojich zastávok po Európe. Na turnaji sa najviac darilo špičkovým rumunským hráčom -
Apor Gyorgydeak obe svoje súťaže vyhral a Kinga Barabasi brala zlato a striebro. Nestratila sa však ani
domáca Adriana Kecerová, ktorá si zahrala finále Teqball Open Cup-u.Európske mesto športu 2025 sa stalo
dejiskom prvotriedneho teqballu. Dynamicky sa rozvíjajúci šport, ktorý spája futbal, nohejbal a stolný tenis,
ukázal v halách na Nábrežnej ulici a najmä v posledný deň v Športovej hale Prešovskej univerzity, kde sa
konali finálové súboje jednotlivých kategórií, svoju atraktivitu. „Sme veľmi radi, že už tretí rok po sebe sa
nám darí dostať do Prešova tých najlepších hráčov sveta. Na toto podujatie sme si vybrali tri kategórie dvojíc,
kde je asi najlepší teqball. Je tam väčšia súťaživosť, keďže hráči hrajú po dvaja. Keď sa nám kopili
registrácie, rozhodli sme sa vytvoriť aj medzinárodnú Open kategóriu, ktorá je tiež bodovaná v rebríčku
FITEQ,“ uviedol prezident Teqballovej federácie Slovensko Artúr Benes ml. a k organizácii podujatia dodal:
„Boli sme zvyknutí na jednodňové challenge, kde sa išlo zápas za zápasom. Tentoraz bol program rozťahaný
na na tri dni, menili sme ale medzitým halu a bolo to náročné. Ale zvládli sme to.“Svetová singlová jednotka
Apor Gyorgydeak potvrdil svoje postavenie v rebríčku aj vo štvorhre a z Prešova si odváža dve víťazstvá.
Spoločne so svetovou singlovou päťkou – 19-ročným Marekom Pokwapom predviedli v dramatickom finále
dokonalú otočku proti majstrom sveta z roku 2022 – srbskej dvojici Nikola Mitro – Bogdan Marojevič a
vyhrali 2:1 na sety (9:12, 12:10, 12:5). V semifinále pritom zdolali v tesnom súboji aj najlepší pár sveta
Csaba Bányik – Balasz Katz z Maďarska takisto 2:1 (12:11, 4:12, 13:11). „Tento turnaj bol pre mňa veľkou
výzvou. S Marekom to pre nás bol druhý spoločný turnaj. Predtým sme spolu veľa trénovali a sme radi, že sa
nám podarilo uspieť. Som na nás hrdý,“ skonštatoval rumunský reprezentant.Aktuálny majster sveta v
dvojhre Gyorgydeak potom triumfoval aj po boku svetovej ženskej singlovej trojky– svojej krajanky Kingy
Barabasi. Pár, ktorý v roku 2023 vyhral Európske hry v Poľsku, zdolal vo finále francúzsko – maďarskú
dvojicu Amelie Julian a Balasz Katz 2:0 na sety. „Boli sme s Kingou najvyššie nasadený tím, takže sme
potvrdili papierové predpoklady, čo nás teší,“ zhodnotil Gyorgydeak, pre ktorého to bola prvá účasť v
Prešove, ale druhá na Slovensku. „Vlani som bol na turnaji v Žiline, kde sa mi takisto podarilo vyhrať. S
pôsobením na Slovensku som teda spokojný. Obe destinácie a podmienky boli výborné,“ zhodnotila 25-ročná
svetová jednotka.  Jeho deblová partnerka Barabasi, spolu s Moldavkou Vioricou Tonu, podľahli vo finále
ženskej štvorhry vicemajsterkám sveta z Maďarska Nore Vicsek a Petre Péchy 0:2 na sety. „Samozrejme,
chcem stále vyhrávať. Som preto trochu smutná, že nám nevyšlo finále v ženskej štvorhre. Hrali sme proti
sebe druhýkrát. Predtým sme vyhrali, no tentoraz sme na nich nestačili. Napriek tomu som spokojná, keďže
sme triumfovali v mixe. Súperov sme poznali, ale v tomto zložení sme hrali prvýkrát. Bol to pekný zápas a
verím, že sa fanúšikom páčil,“ povedala Kinga Barabasi, ktorá do Prešova zavítala premiérovo. „Som milo
prekvapená. Haly sú tu pekné, podmienky takisto. Za mňa môžem povedať, že turnaj bol perfektný,“
zhodnotila svetová singlová trojka a víťazka Európskych hier. Maďarskej dvojici Vicsek-Péchy sa vo finále
proti moldavsko-rumunskej dvojici podarila odplata za minuloročnú prehru v zápase Svetovej série na
domácej palubovke v hlavnom meste Maďarska. „Boli sme tentoraz viac zrelaxované a uvoľnené. V
Budapešti sme to neboli úplne my,“ vysvetlila Nora Vicsek, ktorá tvorí s Petrou Péchy deblový pár dva roky a
v roku 2023 sa stali vicemajsterkami sveta. „Bol to náš piaty spoločný turnaj na Challenger League a všetky
sme vyhrali. Organizácia v Prešove bola veľmi dobrá. Lokalita, haly takisto a odohrali sme výborné zápasy,
preto odchádzame spokojné. Užili sme si to,“ dodala Péchy.Na turnaji sa predstavili aj piati Slováci.
Najúspešnejšou bola domáca zástupkyňa Tatrana Teqball Prešov Adriana Kecerová, ktorá sa spolu s Čechom
Davidom Kratochvílom prebojovala zo skupiny do štvrťfinále mixu. Tam ale nestačili na favorizovanú
maďarskú dvojicu Petra Péchy – Adam Blazsovics. Aktuálna 19-ka svetového singlového rebríčka sa ale
presadila v spomínanej paralelne hranej kategórii Teqball Open Cup, kde sa v dvojhre žien prebojovala až do
finále. V dobre rozohranom zápase jej však nevyšli koncovky oboch setov a prehrala 0:2 s Maďarkou Timeou
Kapusi. „Prvýkrát som sa dostala do finále na takejto úrovni, čo je perfektné. Navyše pred domácim
publikom. Bohužiaľ, ten posledný krôčik chýbal. Ale inak to boli úžasné zápasy, užila som si každý a dala
som do toho všetko. Ku koncu som už nevládala a už to bolo vidno. Okrem tohto turnaja som hral mix aj
ženskú štvorhru, kde sme postúpili zo skupiny, čo je tiež cenné, keď nás porazili až súperi zo svetovej



desiatky. Som rada, že som sa toho mohla zúčastniť,“ uviedla 22-ročná Kecerová, ktoré sa najbližšie o dve
týždne chystá na turnaj do Belgicka.  „Verím, že aj ostatní reprezentanti sa pridajú k jej výsledkom a že ich to
„nakopne“ do ďalšej práce, rovnako ako keď mohli zažiť svetový teqball,“ dodal Benes ml.Súčasťou celého
trojdňového podujatia, ktorý sa niesol pod názvom Teqball festival, bol aj Amatérsky open turnaj. Podujatie
zorganizovala Teqballová federácia Slovensko s finančnou podporu Prešovského samosprávneho kraj a Mesta
Prešov. Podujatie je zaradené do oficiálneho kalendárového rebríčka Medzinárodnej teqballovej federácie
FITEQ ako súčasť medzinárodného kalendára Challenger Teqball league.Výsledky Challenger Teqball
League 2025 (21. - 23. marec 2025, Prešov):Štvorhra mužifinále: Apor Gyorgydeak/Marek Pokwap
(Rum./Poľ.) – Nikola Mitro/Bogdan Marojevič (Srb..) 2:13. miesto: Csaba Bányik/Balász Katz (Maď.) a
Adam Blazovic/Benjamin Patrik Toth (Maď.)Štvorhra ženyfinále: Nora Vicsek/Petra Péchy (Maď.) - Viorica
Tonu/Kinga Barabasi (Mold./Rum.) 2:03. miesto: Maria Chedid/Amelie Julian (Lib./Fr.) a Timea
Kapusi/Maria Clemente (Maď./Por.)Štvorhra mixfinále: Apor Gyorgydeak/Kinga Barabasi  (Rum.) - Amelie
Julian/Balasz Katz (Maď.) 2:03. miesto: Marek Pokwap/Nora Vicsek (Poľ./Maď.) a Petra Péchy/Adam
Blazsovic (Maď.)Dvojhra ženy (Teqball Open Cup)finále: Timea Kapusi (Maď.) - Adriana Kecerová (SR)
2:03. miesto: Tunde Miklos (Rum.)Text: I. KriššákFoto: T. Cicoň, Teqballová federácia Slovensko


